

# Звернення ректора Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка

**ШАНОВНІ ДРУЗИ, КОЛЕГИ!**



Від імені колективу Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка щиро вітаю вас й бажаю здійснення ваших найзаповітніших задумів і мрій.

Особисто я найбільше мрію про те, щоб в Україні відродився престиж справжніх знань і освіти, зокрема вищої, а працівники освітянської галузі отримували гідну винагороду за свою працю та мали найкращі умови для реалізації свого потенціалу. Як ректор університету, обраний на цю посаду в 2016 році, разом із своїм колективом я докладаю для цього всіх зусиль, і вони вже дають позитивний результат.

Протягом останніх років ми спостерігаємо стабільне зростання популярності Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка і окремих спеціальностей, за якими

ми готуємо фахівців. Про це свідчать і підсумки минулорічної вступної кампанії, під час якої за кількістю отриманих заяв наш університет посів друге місце серед 22-х аграрних закладів вищої освіти України. Крім того, ХНТУСГ активно розвиває міжнародну діяльність, розширює міжвузівські та партнерські зв'язки, що є дуже важливою умовою для розвитку сучасної освіти, зокрема, дуальної.

Минулого року Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка відзначив 90 років з часу заснування, що стало ще однією знаменною віхою в його біографії. Вона нагадала про те, що університет має величезні освітянські традиції і гарний потенціал для розвитку, який спирається на власні кадрові ресурси та сучасне розуміння освітянського процесу. Тому ми постійно працюємо над його удосконаленням, запроваджуючи інноваційні форми і методи навчання та сучасні технології. При цьому нашою базовою основою залишається студентоцентроване навчання, яке передбачає тісну взаємодію студента і викладача на всіх етапах навчально-виховного процесу. Така взаємодія допомагає формувати у майбутніх фахівців не тільки професійні навички, а й активну життєву позицію, критичне та рефлексивне мислення, що обов'язково знадобиться в дорослому житті. Тому сучасних студентів ми розглядаємо не тільки як здобувачів знань, а як своїх партнерів, котрі мають широкі права та можливість впливати на організацію навчального процесу і зміст навчальних програм, зокрема через органи студентського самоврядування та інші механізми участі.

Сподіваюся, що кращі традиції нашого університету, закладені попередніми поколіннями викладачів і студентів ХНТУСГ (колишнього ХІМЕСГ), будуть збережені

та примножені вже нинішнім поколінням професорів, доцентів, аспірантів і, звичайно ж, студентів. Тому всім їм я бажаю мирного неба і успіхів у професійній та науковій діяльності, а головне — здоров'я, оптимізму і впевненості у завтрашньому дні. Цього ж я бажаю і нашим колегам та партнерам з інших університетів, технікумів і коледжів, які роблять посильний внесок у розвиток освіти і науки Української держави.

*З повагою,  
Олександр Нанка, ректор ХНТУСГ*



Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка був заснований у 1930 році як Харківський інститут механізації та електрифікації сільського господарства (ХІМЕСГ) і з того часу пройшов довгий і складний шлях реорганізації і становлення.

Наразі ХНТУСГ — це єдиний і провідний ЗВО в Україні інженерно-технічного сільськогосподарського профілю, навчально-виробничий комплекс IV рівня акредитації, що є одним з лідерів аграрної освіти.

Підготовка фахівців в університеті здійснюється на 31 кафедрі в 5 навчально-наукових інститутах та 1 факультеті за 24 спеціальностями. Науково-педагогічний колектив університету, який формує якісний та інтелектуальний потенціал майбутніх фахівців складає 327 осіб. Серед них 2 члени-кореспонденти НААН України, 19 академіків інших галузевих академій наук, 73 доктори наук, 55 професорів, 187 кандидатів наук, 155 доцентів, 6 заслужених діячів науки і техніки, 24 відмінники освіти України.

За результатами вступної кампанії 2020 року в університет зараховано за державним замовленням на основі ПЗСО на 25 % більше вступників, ніж попереднього року.

У 2010 році ХНТУСГ впровадив і сертифікував на відповідність міжнародному стандарту ISO 9001:2008 систему менеджменту якості з надання освітніх послуг і наукових розробок, яка у 2020 році була ресертифікована на відповідність міжнародному стандарту ISO 9001:2015.

Про міжнародне визнання Університету свідчить його членство в таких міжнародних об'єднаннях як Велика Хартія Університетів, Євразійська Асоціація Університетів та інші. Крім того, в ХНТУСГ успішно працюють Українсько-Польський аграрно-технічний центр (2016) та Україно-Китайський центр (2019), які сприяють інтеграції університету у світовий освітянський простір.

Детальніше про історію та сучасне життя університету можна довідатись на його офіційному веб-сайті: <http://khntusg.com.ua/>